

31 мая 1973 г. № 126 [14330] 4 стр.

ГАСТРОЛЬНЫЕ МАРШРУТЫ ТЕАТРА

Только что закончился очередной сезон в областном театре имени А. П. Чехова. А вчера на сцене Охинского Дворца культуры нефтяников был показан первый гастрольный спектакль театра — «Салават». Полмесяца пробудет коллектив в Охинском районе и покажет «Трактирщицу» Гольдони, сказку Шварца «Два клена», «Коварство и любовь» Шиллера, «Трое из уголовного розыска» Семенова, «Вечером, после работы» Рацера и Константинова, водевиль Винникова «Бабуля».

Гастрольные маршруты театра обширны и продолжительны. 15 июня начнутся выступления в Александровске, городе, имеющем добрые театральные традиции. Кроме того, спектакли увидят шахтеры Мгачи и Марьяевки. С 21 по 26 июня гастрольные продолжатся в Тымовском. Обслуживанию сельского зрителя театр нынешним летом уделит особое внимание. Так, один из спектаклей будет поставлен в Доме культуры совхоза «Красная Тымь».

С 27 по 30 июня маршруты театра пролегают в Смирных, Буюклы, а в первой половине июля — в Поронайском районе. Коллектив побывает в поселках Вахрушево, Леонидово, Тихменево. Гастроли по восточному побережью завершатся в Макарове.

После небольшого отдыха труппа вылетает в Углегорский район, где с 24 июля выступит в Шахтерско, Лесогорске, Тельновском и, по традиции, на сцене клуба орденоносного совхоза «Краснопольский». В августе зрителями театра будут также жители Ильинского, Томари, Чехова, Невельска, Горнозаводска. Конечный пункт гастролей — Холмск.

150 спектаклей планирует показать театр за это время. Будут проведены также творческие встречи артистов со зрителями, обсуждения спектаклей в рабочих коллективах. Театр окажет методическую и практическую помощь актерам и режиссерам народных театров и сельских драматических коллективов.

А. ГУБЕР.